Headline	Registration fee exemption for tourism accommodation premises from Jan to March		
MediaTitle	Guang Ming Daily (Northern)		
Date	22 Dec 2018	Color	Full Color
Section	News	Circulation	16,901
Page No	A3	Readership	50,703
Language	Chinese	ArticleSize	391 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 4,739
Frequency	Daily	PR Value	RM 14,218



## 下月起至3月31日

## 旅遊住宿場所註册費豁免

(布城21日讯)旅游、艺术及文化部长拿督莫哈末丁宣布,该部从明年1月1日起至3月31日,将豁免全国旅游住宿场所70令吉注册费,包括酒店、度假村、客栈、宿舍及民宿。

他今早在部门出席与旅游业者交流会 上致词时, 吁请所有旅游住宿场所业者 抓紧机会,在向地方政府申请营业执照 前,先注册该住宿场所。

他提及,约有1700名业者尚未注册,希望他们趁此机会,在这3个月内注册。豁免期结束后,该部将恢复征收费用。

## 业者受促把握机会

他表示,该部放眼明年访马的游客可达2810万人次,并取得922亿令吉收入。

"我们的目标是在2020年大马旅游年,吸引3000万人次的游客,贡献1000亿令吉的收入。"

"为实现上述目标,政府将向私人领域提供1亿令吉的配对补助金,用于国



■莫哈末丁(右)与出席交流会的旅游业者担手及交流。

际旅游的推广及营销计划,借此增加游客的人数。"

莫哈末丁提出,为协助手工业民宿业者扩大业务,中小型企业银行将推出5亿令吉中小企业旅游基金,政府也将补贴2%利率。

他说,政府也将提名更多具潜力的旅游景点列入世界遗产,如马来西亚森林研究院(FRIM)雪州森林公园、雪州鹅唛石英矿脉、霹雳柏隆皇家公园等。

他披露,大马将在明年的德国柏林国际旅游展(ITB)成为夥伴国家,届时将获重点推广。

"我们已针对1971年国家文化政策 展开检讨工作,目前正在收集各方的意 见,预计明年第三季度可推行。" "此政策自1971年推行以来已超过 47年,我们认为,现在是检讨及重新 制定有关文化及艺术的政策的最佳时 机。"

## 盼吸引3000万游客

莫哈末丁声称,该部也针对国家旅游政策进行研究,目前处于最后阶段,共有六大支柱,包括治理转型、为旅游项目打造投资区域、数码化旅游、专注于优质旅客、加强对可持续旅游的承诺及提高人力资本能力。

上述交流会共有300名旅游业者参与,以探讨国家旅游政策及国家文化政策的检讨工作,制定我国至2030年的旅游业的方向。(TKM)